

德性!

郭德纲发博要“狼性”
被网友批评“缺德”

»郭德纲博文开骂

“偷拍不挨打，此事古难全”

昨天凌晨0:49，郭德纲更新其新浪微博，博文标题为《有药也不给你吃》，意在讽刺别人有病。文章中更是极尽刻薄之能事，结果还将自己过分的言行“合理化”地解释为“在人群中生活，有必要保持一定的狼性”。

李鹤彪是“好孩子”

对于弟子李鹤彪打记者一事，郭德纲一点都没有反省自己“管教不严”，反而大大夸奖了一番——“本分老实、秉性直率，一句话评价是个好孩子。唯一缺点，好冲动，容易上当。本次事件中，李鹤彪有句名言：‘我都不好意思打你了，你怎么还好意思偷拍？’”

对于被打记者，郭德纲似乎毫无歉意，“月有阴晴圆缺，人有悲欢离合，偷拍不挨打，此事古难全！”意思很明显：你被打，活该！

文中，郭德纲好似受了天大的委屈，想要将不满全部吐出：“此事沸沸扬扬，天下尽知，其实我很感慨，这些年我来来回回地给生活制造惊喜，生活来来回回反馈给我的都是这个撩性！也好，生活就是呼吸，呼，是为了出口气；吸，是为了争口气。”

»网友反批郭德纲如泼妇

“师傅敢骂人，徒弟就敢打人”

这篇《有药也不给你吃》昨天凌晨0:49发表，截止到晚上9点，阅读量超过50万人次。

郭德纲的这一骂，让众多网友按捺不住——多数网友对于郭

“穷人”“二得自然”

对别墅涉嫌侵占公共绿地一事，郭德纲首次否认此事。“当初买房时，开发商将小院用木桩围起，我未扩寸地，仅将旧桩换做新桩而已。有人不信，请找来开发商理论，我随时恭候！”

话到这儿意思也表达得很清楚了，可郭德纲还意犹未尽：

在老郭看来，记者的不对之处还在于故意“拱起李鹤彪的火”：“你说实话，你拱起李鹤彪的火让他动手时，你心中是不是窃喜？！”

“为了把事情平息，我的经纪人到台里与诸位商议解决方法，你们一口咬定如果给5万元就不播出，不给5万元一会儿就要把事态搞大。”



与电视台“互相利用”

对于与“恩人”北京电视台的交情，郭德纲放言只是“互相利用的关系”：“这些年来好多事我看得很清，艺人与电视台之间打交道就是赤裸裸的互相利用。你不能宣传我我不用你，我没收视率你也不找我，谁也不用说得那么高尚，说得太真诚就假了！”

而自己与《每日文娱播报》栏目交恶一事，郭德纲表示：“《每日文娱播报》栏目将此事偷拍播出，我很难过。我拿他们当朋友，这么多年的交情竟然不能用正常渠道找我吗？在你们眼中收视率就是一切吗？”

网友问
郭德纲

德纲的“叫屈”毫不买账，更讽刺他“犹如泼妇骂街，没完没了”。而对于郭德纲所谓“保持狼性”的说法，一网友讽刺说：“周围是人，他却要保持狼性，可见，他的本质就是一条狼！更是一条使劲叫唤的狗。”

大部分网友认为郭德纲没有作为一名公众人物应有的觉悟：“他不能胡乱骂人，更不能骂出‘记者不如妓女’这样不堪的语言。郭的气焰太嚣张，言语

太恶毒。上梁不正下梁歪。师傅敢骂人，徒弟就敢打人。郭德纲说北京台没有和自己好好沟通，那他的徒弟就和别人好好沟通了吗？不还是挥手打人了吗？连徒弟都愿意承认错误，鞠躬道歉了，你这个做师傅的，还得得意忘形个什么劲呢？”

也有少数网友觉得郭德纲其实并不容易，“也许只是一个师傅想要好好保护徒弟，情绪激动了一点而已。”

哪门子歉？

4、李鹤彪反倒在打人事件之后加场演出，谁在纵容作恶？

5、打人就能当“民族英雄”？

6、郭德纲说北京电视台“离开我你就完了”，他真以为自己是盘大菜？

郭德纲弟子殴打记者一事闹得路人皆知，原以为此事会随着打人者的公开道歉而渐渐平息。不想，与打人事件并无直接关联的郭德纲愣是“努力”将此事的恶劣程度“升级”——继在相声节目中声援徒弟“打了人就打了人呗”，昨天凌晨，他又在博客上主动挑起“骂战”，态度强硬地宣称打人者李鹤彪是“好孩子”，并再次对捧红他的北京台出言不逊，还美其名曰要“保持狼性”。此文一出，连冷眼旁观的网友们都不住嘴了，纷纷斥责郭德纲是三无艺人：无良无德无耻。

快报记者 应嘉轩

»酷评

满嘴都是大蒜味

自从弟子打人那天起，郭德纲虽未现身公众视野，但人们却明显地感觉到了他胸口的巨大起伏。继打人当晚编段子向全体记者泼了盆脏水之后，郭德纲昨天凌晨大概不吐不快地再次发博，声称“在人群中生活，有必要保持一定的狼性”。

人群中保持一定狼性，那一般是苦孩子，受了天大委屈，痛定思痛然后才咬牙切齿说的，底层生活苦闷，要向上爬，要防止被人踩，时间长了，自然会有一一定的狼性，搁在前些年郭德纲快揭不开锅的时候说说，人们倒也理解；如今你票价卖到数千元一张，住着豪华别墅，跟富豪大款们眉来眼去的时候，你也来说这话，就很不着调了。

郭德纲博文中口口声声都是别人不对，可作为一个名人，似乎有点自贬身份。要知道为什么楼房的低区和高区价位不同，那时因为看到的风景完全不同，身在高区的郭德纲到现在还一副四仰八叉骂大街的德行，好比是豪宅门口晾拖把扫帚，有点积习难改了吧。

郭德纲说，生活就是呼吸，呼，是为了出口气；吸，是为了争口气。其实，呼吸是为了血液里的氧气，是为了健康，老是“出气”、“争气”，当然损害健康。

人们喜欢你相声里的草根，但不喜欢你当一条吵狗。尤其是你在相声里贬记者为妓女，博文里骂电视台不要脸又不要命，斥“穷凶极恶穷极无聊”的邻居四处诬蔑的时候，我们发现，一个名人轰然倒地——你既失去了做名人最起码的风度，也同时失去了普通人的基本道德水准。

别墅占地有没有问题可以走正常程序论理，急了可以上法庭；电视台采访是行使正常的大众知情权，即使肚子里有气，也得想到自己的身份，好言好语招呼——多少明星不都这么憋气憋过来的吗！况且，媒体采访受法律保护，至于在你博文里大骂电视台利用你，那也是活该——当年被利用时你怎么不跳出来申冤呢？

有人曾以“吃大蒜”称号相赠，现在郭德纲终于奉出满嘴的大蒜味。对于大众，一个他们喜欢的草根明星拿出骂街的姿态，无视基本的道德准则和对人的尊重，还咧嘴表示做人要有一定的狼性，这样的狼性名人，人们还敢亲近吗？

詹皓

郭德纲 子谦
合作十年相声专场
83998002
400-610-3721
时间:2010年10月23日 19:30
地点:南京五台山体育馆